

ЗДРАВСТВУЙТЕ! МИР ВАШЕМУ ДОМУ!

Пусть эта война закончится прямо сейчас, и НАША ЖИЗНЬ будет вне опасности!
Вы же знаете, что Учитель постоянно ощущал, что вот-вот Природа начнёт мстить людям за их бездуховность. Поэтому Он постоянно спрашивал у Природы: «Будет ли Война?»
И Природа отвечала, что Война неизбежна. Ещё в письме за 1947 год Он пишет, что всё уже на волоске...
В 1975 году Природа сказала, что будет Война, и Учитель взял терпение, чтобы погасить этот негатив.
Каждый день выходил и спрашивал, а Природа продолжала утверждать, что Война будет...
И только на 108-й день терпения Природа ответила, что Войны не будет.
Но прошло время и в труде «Арктика» Учитель записал снова ответ Природы, что Третья Мировая Война будет в 1983 году.

Как я понимаю, Учитель принёс в Жертву Природе Своё тело, чтобы остановить эту угрозу Войны...
Но после Его ухода из этой жизни многие были очень расстроены и разуверены, что вместо мобилизации и продолжения Дела Учителя, наоборот, побросали всё и начали с горя пить водку...
Поэтому, всё же, не смотря на Жертву Учителя, произошёл Атомный взрыв в Чернобыле и Припяти.
Пожалуй, падение этой Звезды по имени «Полынь» и заставило многих испугаться и признать, что опасения Учителя не были лишены смысла. Особенно это потрясло правителей-скептиков.

Был дан «Зелёный Свет» для Идеи Учителя. Прошло много конференций и встреч.
В 1989 году на официальном уровне Министерством Здравоохранения, как Учитель и предсказывал, состояние Здоровья Учителя было признано и было разрешено нести в мир эту Идею Жизни.

Но не оказалось квалифицированных кадров, чтобы внедрить их на все ключевые посты этого мира, начиная от того же Министерства Здравоохранения, Образования и Культуры СССР и по школами и детскими садами. Надо было срочно нести этот Свет на всех уровнях ЖИЗНИ и Союз был бы сохранён.

А поскольку Учитель просил, чтобы всем научным миром обосновали Его Опыт и Учение, то в первую очередь надо было нести это СЛОВО в Науку. Просить об этом космонавтов, ведь не секрет, что в Советском Союзе все космонавты были посвящены в Учение Учителя-Иванова. И были на то причины.

К сожалению, большинство восприняло Идею Жизни Независимого Человека не как планетарную Эволюцию всего человечества, а как хороший метод оздоровления для своих корыстных целей, используя Учителя, как «Золотую Рыбку», как такого личного бога на побегушках для своих похотей.

Если сегодня очевидно, что мы стоим на Пороге «Золотого Века», когда Испытания только набирают обороты и чтобы их преодолеть, надо вспомнить слова Учителя об Объединении и Общих Силах. А люди до такой степени погрязли в своём эгоизме, что уже не понимают эту Мысль... то, что тут можно сказать?

Наверное, Учитель допустил ошибку. Возможно, что Он поддался Жалости к людям и вместо того, чтобы найти, собрать и подготовить Своих учеников, занимался с больными людьми, отдавая им всего Себя; и все Свои силы, и всё Своё время. То же самое делала рядом с Ним и Валентина Леонтьевна...

А в итоге получилось, что нет такого Центра и Ядра у этого «Движения», где были бы Мастера этого Дела, что преподносили бы эту Идею и Учение, как Науку с точными определениями и фактами практического подтверждения. Одни говорят одно, а другие – другое, а ты делай, как догадаешься...

Вот и приходится людям снова экспериментировать над самими собой, как это делал и я.
Сколько было допущено ошибок; и можно было бы подсказать кое-что для молодёжи, но и тут последователи не умудрились привить детям должное воспитание и способность внимать советам

старших. Они предпочитают учиться на собственных ошибках. А значит, круг замыкается...
Найдутся ли мудрецы способные видеть и слышать предупреждение о смертельных ошибках Адама, Моисея, Иисуса Христа, Паршека и всех, делающих себе из НИХ кумиров и религию?

Я боюсь религиозных фанатиков, что готовы судить и побивать камнями кого угодно, кто осмелится сказать, что и Паршек допустил ошибку. Но тут надо определиться: если идти Научным и Мудрым Методом Познания, то надо выявлять ошибки своего Учителя, чтобы Общей Силой их ИСПРАВЛЯТЬ!

Или идти путём религиозным и дурным, повторяя вслепую ошибки своего Учителя и получая то же...
Эволюция для этого и нужна, чтобы Анализировать Опыт и Слово впереди идущих, отрицая Опыт Отрицательный и Вбирая-Синтезируя Опыт Положительный, что и выводит на Финишную Прямую!

Но как мы можем претендовать на НАУЧНОСТЬ, если у нас нет базовых понятий?
А если кто имеет ноль понятий о Жизни, Боге и Душе, то все его действия и слова в Природе умножаются на этот ноль! Как просто – пустоцвет, что с агрессией отстаивает своё невежество...

Моё предложение: Для утверждения Науки Жизни: взять за Основу Слово Учителя, где Он сказал:
«НЕ ИЩИТЕ ГДЕ-ТО; ВСЁ ЖИВЁТ В СЕБЕ!» **Что и есть – Призыв к познанию самого себя!!!**
И что же мы находим в себе? Что в нас самое ценное? Это наша ЖИЗНЬ! Её и надо изучать...

Пока у человека есть ЖИЗНЬ, пока и нет более надёжного и ценного Предмета для Изучения.
Ведь очевидно то, что человек теряет жизнь только по причине того, что не считал этот Дар ценностью и не искал то Знание, что позволило бы ему эту жизнь продлить и даже сделать вечной и счастливой.

Какой вопрос – такой и ответ! Если вы хотите, чтобы с вами разговаривали бесы, спрашивайте: как нам прийти к размножению и материально благополучной жизни. А если хотите, чтобы с вами заговорил Учитель, как Дух Святой, то спрашивайте: как нам прийти к Целомудрию? Что такое СВОБОДА и ЖИЗНЬ?

Наука Жизни должна начинаться с Понятия о Жизни; о том, что Жизнь не имеет границ и пределов Её многомерности в диапазоне Её чувственных, мысленных и действенных состояний. Но начинать Познание Жизни надо с простейшего одно-двух и трех мерного восприятия и осознанности...

Природа учит нас во внешних Знаках и Символах – строению Триединой Системы Жизни и внутри...
Строение Атома, Клетки и Солнечной Системы показывает наличие Ядра и Оболочки...
И здесь подсказка о строении Жизни и Её Порядке, что сохраняет Её или может разрушить...

Теперь можно принять за Научную Основу тот факт, что Сама Жизнь имеет в себе три составляющие: Дух-Ядро-Источник – это Бог-Отец и Любовь, в Ком Цель Жизни и План Её Творения, где будет вечно царить такая Гармония между всеми живыми существами, когда всех Питает только БОГ-ЛЮБОВЬ!

Материя-Электрон-Сфера – это Бог-Сын и Истина, что Рождается в Следствии Любви и Воли Бога-Отца.
Внешняя форма Жизни являет дух ума и волю, чтобы по Свободе Выбора согласоваться с Богом-Отцом, как Высшим Центром Жизни; и только в этом Порядке меж Ними – Душа-Причина и Дело Духа Святого.

При этом интересно, что в данной диалектике **право выбора** и решения своей дальнейшей судьбы отдано, естественно, низшей форме жизни, что присуще только людям, как присутствие внутри них Высшей Сущности Жизни и дано Право по своей воле СОГЛАШАТЬСЯ С ВОЛЕЙ ОТЦА ИЛИ ОТРИЦАТЬ.

Как низшая форма Жизни устанавливает порядок взаимоотношения с Высшей Сущностью Жизни, то, ставя себя над Отцом, то есть, ставя свои желания корысти и похоти выше Любви, эти существа блокируют в себе Источник Жизни Внутренней и устремляются, как паразиты к жизни внешней...

То есть, здесь мы открываем простой Закон Жизни о том, что внутри каждой монады Жизни есть Источник неисчерпаемых возможностей и ресурсов Сил Вечности, но Доступ к ним открыт только тому уму, чья воля достигает Согласия с Высшей Волей этого Источника, как Живой Сущности Жизни-Отца!

Согласие с Любовью – это и есть Высшая Нравственность и Способность Ценить и Хранить Жизнь!
Если же этого Согласия нет, то, по сути, это существо является диким и невежественным, что обречено на бессилие, чтобы не дай Бог оно не обрело Высшую Силу и не сожгло всех, кто ему не угоден...

Хочется просто предупредить всех, кто занимается саморазвитием, что есть один простой и самый верный Путь Учителя-Паршека к Совершенству через Любовь и Волю, как Мир в Душе, что ведёт сразу к поиску своего Нуждающегося и стремление к Объединению на Пути к Жизни Независимого Человека.

Но многие решили, что они должны сами себя спасти и получить для себя Силы Учителя, то это при всяких напряжениях ума и самоволия может привести их только к временному успеху и доминированию над другими людьми, а в итоге ведёт к повреждению их ума и к безумию...

Если мне будет разрешено Самим Учителем и Его учениками, то я бы внёс в «Детку» в Совет №8 Маленькое дополнение о том, что если ты хочешь дальше развиваться Эволюционно в плане Закалки Тела и Души, то Закали и своё Сердце и научись дальше идти во взаимопомощи на пару и в группе.

ПЕДСКАЗАНИЕ!

Вот в последней Своей тетради «Паршек-83» Учитель записал, что если все вместе попросят через Паршека Природу, то Войны не будет. То есть, Он дал понять, что всё теперь зависит от Людей. Только я не знаю, что должно произойти до Войны, чтобы все люди ОБЪЕДИНИЛИСЬ И ВМЕСТЕ ПОПРОСИЛИ УЧИТЕЛЯ. ВОЗМОЖНО ЛИ ЭТО ВООБЩЕ? ПОКА ДАЖЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ И УЧЕНИКИ НЕ УМЕЮТ ОБЪЕДИНЯТЬСЯ И ДОГОВАРИВАТЬСЯ, ХОТЬ ЧТО-ТО СДЕЛАТЬ ВМЕСТЕ...

Иногда и Учитель ошибался, то я, тем более, часто ошибаюсь...

Но Учитель говорил, что вся Библия уже исполнилась; и осталось только несколько последних Пророчеств. А это касается Даниила и Откровения Иоанна Богослова.

Я так понимаю все эти пророчества на будущее, как Экзаменационная Программа, что уже давным-давно составлена и заложена в Планах Природы. А вот как мы к этому подготовимся и какие дадим ответы на поставленные нам вопросы, от этого и зависит,

какую оценку поставят нам Высшие Силы – Природа и Учитель. Примут ли нас, как Своих Детей?

Вычисление Часов, Дней и Годов для лучшей ориентации во Времени и Событиях.

Учитель говорил, что как Ему положено 40 лет Пути, так и всем – 40 лет!

Хотя Он пишет и такое, что надо 10 лет в этом себя готовить.

Валентина Леонтьевна рассказывала, как к ним приходил странствующий пророк, когда она была ещё ребёнком. И тот странник говорил, что скоро придёт на Землю Бог и будет 40 лет ходить голый и босой, и не будет Ему признания. А когда Он уйдёт, то окажется, что это был Бог, и Его признают. Но ещё будет 40 лет беззакония, а в конце – последняя ВОЙНА в истории человечества. И после этого будет Рай на Земле!

Хотя, как мы знаем, Учитель продлил Свой Путь на 50 лет, но это не изменило пророчества. И если мы посчитаем: $1933+40=1973$; $1973+40=2013$.

В это время и началась в Украине Революция, как начало этой Последней Войны.

Завершающая фаза которой, приходится на последние 40 дней к 24/08/2023.

Если считать от года ухода Учителя, от $1983+40=2023$ год.

И ещё я здесь вычисляю от Второго Пришествия Учителя, как Бога-Духа Великого.

Как Он предсказал, что придёт в 2033 году, чтобы повести Свой Народ в Новую Жизнь.

Такие есть у Него слова, что за сто лет все люди умрут, а Новые на это Дело народятся.

А ещё Учитель говорил, что, когда будет Рождён Его Духовный Сын, то Он передаст Его на руки Народу. Как вспоминал и рассказывал нам Александр Брижанёв, как Учитель говорил, что Его Сына будут вынашивать на своих руках женщины семь лет.

А тогда Он пойдёт Своими ногами и поведёт Свой народ за Собой в Новую Жизнь, а чужих всех осудит и прогонит от Себя.

Исходя из этой Логике, Духовный Сын Учителя будет Рождён в 2026 году.

А в Библии (Даниил. 9/27) есть такое Пророчество, что Бог заключает Договор с Сатаной за семь лет до Своего воплощения в этом мире, позволяя Врагу человеческому действовать только половину этого срока, то есть 42 месяца или три с половиной года.

Из чего следует, что Договор Бога с Лукавым уже состоялся в «День Открытых Дверей» 22/02/2020. Зеркальное число, что было предсказано Вангой, как начало вирусной эпидемии.

Предсказание Василия Немчина озвучил Павел Глоба ещё в 2009 году о том, что в 2014 году в Украине будет война, и Украину разделят на три части.

А на 2020-2021 год придёт Всадник на Белом Коне с закрытым лицом и с короной.

Корона, как Дракон из Апокалипсиса. Дракон – символ Китая. Теперь это легко понять...

А Всадник и Воинство Его на белых конях – это Медицина на скорой помощи. Это уже начало Сражения. Ведь Учитель называл Себя – Красный Крест Полумесяц Международное Здоровье.

Значит, с Коронай будет покончено 22/02/2022. И дальше Дракон передаёт власть Зверю на 18 месяцев. Думаю, что наибольшим потрясением для всех будет то, что мы начнём видеть Свет и Тьму Мира Нави!

ЖЕЛАЮ ВСЕМ ОБЪЕДИНЕНИЯ, СЧАСТЬЯ И ЗДОРОВЬЯ ХОРОШЕГО!

